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                                                 „TINERET PENTRU VIITOR”  

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de 
calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs 

 
     Stadiul implementării proiectului - Decembrie 2025 
 
 

Proiectul „TINERET PENTRU VIITOR”, cod SMIS 337431, cofinanțat din Fondul 
Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, este implementat 
în județul Hunedoara de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 
Hunedoara, în parteneriat cu Municipiul Deva, având ca obiectiv facilitarea tranziției 
tinerilor pe piața muncii și prevenirea apariției situației de NEET. 

Proiectul vizează dezvoltarea unei rețele județene pentru tineret care să ofere 
servicii personalizate de informare, consiliere, orientare în carieră, dezvoltare a 
competențelor transversale și implicare activă în comunitate, adresându-se tinerilor cu 
vârste între 14 și 29 de ani, cu accent pe cei aflați în situații de vulnerabilitate. 

În perioada 2 mai 2025 - 22 decembrie 2025, activitățile derulate în cadrul 
proiectului au avut un impact semnificativ la nivelul județului Hunedoara. Până în prezent, 
au fost înscrise în grupul țintă 400 de persoane, dintre care 61 de tineri de etnie romă, și 
au fost informate aproximativ 600 de persoane cu privire la oportunitățile oferite prin 
proiect. Echipele mobile au ajuns în 39 de localități din județ, asigurând acces direct la 
servicii de sprijin pentru tineri. În această etapă au fost organizate nouă workshop-uri 
dedicate dezvoltării competențelor digitale, antreprenoriale, civice, juridice și de protejare 
a mediului, cu un total de 154 de participanți. De asemenea, au avut loc 18 evenimente 
axate pe dezvoltarea competențelor transversale, care au reunit 406 tineri în activități de 
educație nonformală, artă și cultură, mediu, economie verde, educație tehnologică și 
cetățenie activă. Un moment important al implementării l-a reprezentat organizarea unei 
tabere de tineret de cinci zile, la care au participat 29 de tineri, care au beneficiat de 
ateliere tematice și activități educative intensive. 

 
 



                                                                                       
  

 
 
Totodată, au fost desfășurate două campanii pentru promovarea unui stil de viață 

sănătos, cu participarea a 53 de tineri, precum și trei evenimente dedicate combaterii 
discriminării pe piața muncii, la care au participat 60 de persoane. Aceste acțiuni 
contribuie la creșterea gradului de conștientizare și la consolidarea șanselor de integrare 
socio-profesională a tinerilor din județ. 

Proiectul „TINERET PENTRU VIITOR” continuă să se dezvolte, atrăgând un 
număr tot mai mare de tineri interesați să își construiască un parcurs profesional și 
personal solid. Implementarea va continua prin extinderea activităților la nivelul întregului 
județ Hunedoara, în vederea atingerii obiectivelor asumate și a creării unui impact durabil 
în rândul tinerilor. 

  
 
Mulțumim tuturor partenerilor și beneficiarilor pentru încredere și implicare. 
 
 
 
 

 
Proiectul este co-finanţat din Fondul Social European Plus prin Programul Educație și Ocupare, 
Prioritate: 2. Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii (Ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor). 
Valoarea totală a proiectului este de 9.946.223,70 lei, Valoarea eligibilă nerambursabilă FSE+: 8.454.290,14 lei 
 
Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la telefon 0254.216.151, e-mail ajofm.hd@anofm.gov.ro, sau la sediul 
AJOFM Hunedoara din Piaţa Unirii nr. 2. 

 
 
Beneficiar: Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Hunedoara 
Partener: Municipiul Deva 
 
 

                                                                                           


